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[image: image1.jpg]Bai 1: (2,0 diém)
1/ Cho biét A=5++/15 va B=5-+15. Hiy so sinh: A + Bva A.B

2x4p=1

2/ Giai h¢ phuong trinh:

2. (2,0 diém)
a) Tim m dé ham s6
b) Xde dinh he 56 g6c VA tung do géc cita dudng thing y = ax + b biét ring dudng
thing 6 song song v6i dudng thing y = 2x - 1 vi cit tryc tung tai diém c6 tung do bing

3.

= (1 +m)x — 5 nghich bién trén tap xdc dinh.

Bai 3: (2,0 diém)
Mot xe médy va mot xe dap xudt phét cing mét lic tir hai dia diém A va B cich
nhau 88km, di nguoc chiéu nhau, ching gip nhau sau 2 gior. Tinh van tc cia
méi xe. Biét vin te cuia xe may 16n hon van tée xe dap 16 kmvh.

: (3,5 diém) Qua diém P & ngoai dudmg tron (O) vé ti€p tuyén PA, PB va cit tuyén

Bai 3:
PCD.
a) Chimg minh PA? = PC.PD
b) Chiing minh P, A, O, B ciing thuoc mot dudng tron.

) Tim vi trf cita cét tuyén PCD dé PC + PD dat gid trf nhé nhit.

(0.5 diém) Giai phuong trinh sau:  x+x
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